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БЛАНК ОТВЕТОВ
шиФр

Заданrrе 1.
Трu mесmовьtх заОанllя muпа <BepHo/HeBepHoD. Правuльньtй оmвеm
балл.
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Задание 2.
Шеспь пес

варuанmов нузlсно
бмла.

Задание 3.
оdно mесповое заdанuе

оmнесlпu к опреdеленной фун

оmвеmом.

mовых заdанuЙ, в Karrcdoш uз коmорьй среdu чеmырех
выбраmь еduнсmвенно верный. Верный оmвеm прuносum 2

/) |,,V!

на сооmнесенuе, каэtсdую сumуацuю необхоduмо
кцuu dенее. Учасmнuк получаеm 5 баллов, еслч

все u сооmнес 1м с

Задание 4.

,Щва mесmовьrх заdанuя, в Kclclcdow ш komopblx среdu чеmырех варuанmов
Hycrcчo вьtбраmь все верные. Учасmнuк получаеm 2 бмла, еслu вьtбрм все

оlпвеlпьl ll не вьa нu оdноео лuulнеzо.
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Заданпе 5.
odHo кейс-заёанuе, соdерсюаlцее mрч mесmовьlх заdанuя с

верным оmвепом. Заdанuе 5.I прuносum ] балл, заdанuе 5.2. - ]балла.

еduнсmвенно
бмл, 5,3. - 4 ,< /

f,il//r}l! 5.1 5.2 5.з
ответы L -r

з \. 5 м а

Зддание б.
Оdно кейс-заdанuе, соОерасаtцее mрu mесmовьtх заdанuя с оmкрыmым

I балл за каэюdое заdанuе.
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ответ а z +/ -Jлlыl е +а

.t z г+ лl г t
Ns 4.2
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Вопрос J,,liI б.1 6.2 6.3

оmвеm
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10-11масс

Задание 7.
OdHo КейС-Заdанuе, соdерilсаlцее dве заdачu с развернуmьLмu аmвеmаfuru.

Задача 7.1 (2 балла)
Решение:

Задача 7.2 (4 балла)
Решение:
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I0-II tcJlacc

ч)ff tP(s)- МРt5)+ТРlи1 = 4о+Ео= 9о

ý) АР= f = 48

6) АР: Ё={5,8з -J

т) }4Р= ТРtý) -ТР
с-ý

95- 9о
)l

ý)
ý

Внесите полученные издержки в таблицу

, Задание 8.
Оdно кейс-заdанuе, соdерэюаlцее mрu заdачu с рсввернуmым оmвеmол4.

Правшtьньtй оmвеm прuносum 3 балла за каэtсdое заdанuе.

Задача 8.1.
Решение:

/
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Общий
продукт ТР

Средний
ПРОДУКТ АР

Предельный
продукт МР
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Задача 8.2.
Решение:

Задача 8.3.
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Задание 9.
Оdно кейс-заdанuе, соdерilсаu4ее uаесmь заdач с развернуmымu оmвеmаJиlt,

каilсdая uз коmорьш прuносum 2 балtла.

Задача 9.1.
Решение:
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Задача 9.2.
Решение:
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Задача 9.3.
Решение:

Задача 9.4.
Решение:
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Задача 9.5.
Решение:
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10-II tulacc
Задача 9.б.
Решение:
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